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                Vianen, november 2023
Geachte heer/mevrouw,
Via de televisie en de krant komt er steeds meer informatie op ons af over de zorg in de laatste levensfase, en welke keuzes mensen kunnen maken. Er lijkt meer behoefte om hierover met elkaar in gesprek te gaan. Ook in onze praktijk krijgen wij steeds vaker vragen over zorg aan het levenseinde.  
Er komt een moment dat beter worden niet meer mogelijk is. In deze fase zien we de lichamelijke krachten af nemen en pijn, andere ongemakken en afhankelijkheid toenemen. Wat is belangrijk voor u wanneer uw gezondheid achteruitgaat? Weten uw naasten wat u in een dergelijke situatie wel of niet wilt? Heeft u uw wensen ooit besproken en op papier vastgelegd? Wat is er te kiezen? 
Graag willen wij u uitnodigen voor een informatiemiddag ‘’Weet u wat u wilt?’’ op maandag 11 december 2023 van 14:00 tot ongeveer 16:00 (inloop vanaf 13:30), in gebouw  “de Hoeksteen”, Groenekade 7, 4133 NB Vianen.
U kunt zich aanmelden via de volgende link van het netwerk palliatieve zorg Utrecht Zuid/Lekstroom:  
Weet u wat u wilt? in Vianen - NPZ Utrecht Zuid (palliaweb.nl)
of telefonisch via 085-0043088.
De presentatie van deze middag is in handen van huisarts Ilse Boas en Robin Zuidam (voorzitter stichting Het Bezinningshuis) en wordt georganiseerd door Proxima Terminale Zorg in samenwerking met het Netwerk Palliatieve zorg Utrecht Zuid. Naast genoemde personen zijn er afgevaardigden van diverse organisaties die iets kunnen betekenen voor mensen in de palliatieve fase en hun naasten.
Na afloop is er een mogelijkheid tot napraten met genoemde afgevaardigden.
Wij raden u aan om samen met een naaste (bijvoorbeeld een partner of kind) te komen; twee horen meer dan één. Er zijn geen kosten aan verbonden en er zijn maar een beperkt aantal plaatsen beschikbaar.
Heeft u vragen? dan kunt u rechtstreeks telefonisch contact opnemen met Robin Zuidam via 085-0043088
Wanneer u wel geïnteresseerd bent, maar niet wilt deelnemen kunt u via deze website meer informatie vinden: https://www.weetuwatuwilt.nl/ 
Met vriendelijke groet,
Namens de volledige organisatie,
Ilse Boas en Robin Zuidam
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